

金银花开“金银”来 花香溢满致富路

本报讯(记者 崔敬 通讯员 黄国朋)5月11日,在封丘县荆隆宫乡丁庄村玉旺家庭农场,基地内的金银花迎风摇曳,清香袭人。饱满如“银针”的花蕾挂满枝头,不仅扮靓了乡村,还让当地群众的“钱袋子”鼓了起来。

眼下,正是金银花采摘的好时节。在这片60亩的金银花基地里,村民正在进行人工采摘。每人一天平均

能摘14斤到15斤金银花,一天收入百元左右。“每天都有100多人来基地采摘,带动附近村民实现了就业。”玉旺家庭农场负责人丁玉旺表示。

金银花,又名忍冬,由于花初开为白色,后转为黄色,故得名金银花,分别具有不同的食用和药用价值,属于“低投入、高产”的农作物。近年来,金银花需求量不断增加,市场空间进一步扩大,

有效带动了封丘县种植户增收致富。

据了解,为确保金银花产业落地生根,丁玉旺通过土地流转、租用闲置农田的方式率先发展金银花种植。他表示,将通过引导示范作用,把金银花种植向产业化、规模化、标准化发展,形成统一种植、统一技术服务、统一采摘、统一收购、统一烘干的产业链,让金银花种植成为增收的“致富之花”。

专家现场“把脉” 确保夏粮丰收

本报讯(记者 李蕊)5月10日,新乡经开区组织高级农技专家走进田间地头,现场“把脉”,确保夏粮丰收。

5月,小麦进入生长关键期,特别是小麦处于灌浆期,各种病虫害已较为严重。当日,河南金苑种业高级农艺师周长友来到田间地头,现场为小麦“问诊把脉”。

在成片的小麦田里,周长友现场讲解,精心辅导。“处于灌浆期的小麦最重要的管理措施是二次的‘一喷三防’。”周长友说,在此期间,主要防治的病害有白粉病、锈病,防治的虫害有蚜虫、吸浆虫,此次“一喷三防”还可以预防热风。同时,周长友提醒种粮大户,后期管理,不用大量浇水,增加叶面肥的喷洒次数,精准施策,科学管理。

“卫水情”强国复兴有我 主题展演活动在群艺馆举行

本报讯(记者 张延)5月11日上午,由新乡市文化广电和外事旅游局主办,新乡市群众艺术馆承办的“卫水情”强国复兴有我主题展演活动,在新乡市群艺馆三楼演出厅举行。

活动在舞蹈《共圆中国梦》中拉开帷幕。接下来,手风琴演奏《花儿与少年》、诗朗诵《春之歌》、京剧红灯记选段《打不尽豺狼绝不下战场》等精彩节目轮番上演。演员们用优美的舞姿、动听的歌声、精彩的表演赢得了现场观众的热烈掌声和阵阵喝彩。

此次展演活动进一步丰富了群众精神文化生活,也拉近了群众之间的距离,激发着他们对美好生活的向往和追求,营造了温馨和谐的社会环境。

新乡县 举行“益企同心行”活动启动仪式

本报讯(记者 李蕊)5月8日上午,新乡县“益企同心行”活动启动仪式在该县商务中心举行。新乡县相关领导,县民营经济工作联席会议成员单位主要负责同志、15家企业代表参加了启动仪式。

据了解,助企服务“益企同心行”活动是新乡县为深入贯彻落实党和国家领导人关于民营经济“两个健康”重要论述,进一步畅通政企沟通渠道,促进企业间相互交流、共同发展而谋划开展的系列活动。

活动将按照“一月一主题”的原则制定出台活动菜单,包括素质提升、理想信念、招商服务、政务提升、话叙乡情、金秋助企、法治护航、年度评议等8个主题。

通过组织开展企业家沙龙、政企恳谈会、智库专家大讲堂、走流程听建议体验活动,以及“万警助万企”“万所联万会”“叙乡情、话发展”等专题活动,真正做到帮助一批困难企业、解决一批棘手问题、招引一批重大项目,不断促进全县经济社会高质量发展。

原阳县举行2023年“公路杯”第一季度“原阳好人”发布仪式 10名“原阳好人”受表彰

本报讯(记者 李蕊)5月10日,记者从原阳县了解到,2023年“公路杯”第一季度“原阳好人”发布仪式在该县文明实践中心举行。范俊茹、毛彦朵、许卫华、陈银山、张龙泉、张健、丁治豪、沙彦锋、范言玲、王小青10名同志被评为2023年“公路杯”第一季度“原阳好人”。

据了解,在发布仪式上,受表扬的10名同志上台领奖,2023年第一季度“原阳好人”张龙泉作代表发言。张龙泉说:“‘原阳好人’的发布表彰,在原阳县树立起先进榜样,让尚德崇善在群众中生根发芽,从而激发出更多更强的社会正能量,促使博浪大地的好人越来越多,好事越来越多,社会越来越和谐!”

据悉,自“原阳好人”评选活动开展以来,该县各行各业涌现出一批又一批好人,感人的事迹一个接着一个。这些“原阳好人”是立足本职、默



10名“原阳好人”上台领奖

默奉献的好人好事代表,他们充分发挥典型引领作用,投身到新时代文明

实践活动中来,为倡树时代新风作出了新的贡献。

“新心姐姐”巾帼宣讲队走进获嘉 教家长如何和孩子“好好说话”

本报讯(记者 丁艳冰)5月11日,在获嘉县亢村镇,50余名女性参加了市妇联主办的“中原好家风”家庭教育公益巡讲“五进”活动,“新心姐姐”为家长支招,如何和孩子“好好说话”,让家庭更加和谐美满。

“大家在纸的中间画一个鸡蛋大

小的圆。”宣讲现场,“新心姐姐”巾帼宣讲队成员、高级家庭教育指导师李瑞霞给大家出了道题。看到大家画得乱七八糟,有的圆圈没画在纸的中间,有的圆圈特别大或者特别小,李瑞霞说:“咱们成年人尚且如此,那么孩子没有记住老师布置的作业,没记

住家长的指令,是不是很正常的事情?有没有必要上去就是狠狠批评?”

妙趣横生的讲解,深入浅出的分析,耐心细致的回答,李瑞霞的这场关于和孩子好好说话的宣讲让在场听众都受益匪浅,体会颇深。

“五癌”筛查进社区 撑起健康“保护伞”

本报讯(记者 李蕊)为持续推动“我为群众办实事”实践活动,给广大居民提供便利的健康服务,增强居民的健康意识和自我保健意识,5月11日,石榴园社区邀请市中心医院开展了“免费‘五癌’筛查”活动。

本次活动主要涉及肺癌、肝癌、乳腺癌、上消化道癌、结直肠癌五种癌症筛查。活动现场,医务人员跟现场居民积极交流沟通,耐心询问往年病史、生活习惯、家族史等,在完成咨询的同时给辖区居民科普了疾病防治方法和健康生活方式。此次共完成“五癌”筛查50余人次,发放健康宣传资料150余份。



活动现场